

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 12.09.2024

după preselecția operatorilor economici/grupurilor de operatori economici înscriși
în vederea participării la licitația intermediară de masă lemnoasă pe picior
din fondul forestier: Alți detinatori,
care se va desfășura în data de 19.09.2024

1. Locul desfășurării preselecției: sediul Direcției Silvice Hunedoara din Deva, str. Mihai Viteazu, nr.10, ora de începere: 10.
2. Comisia de preselecție, numită prin Decizia nr. 80 din 08.05.2024 a Directorului Direcției Silvice Hunedoara, are următoarea componență:

Președinte: Jr. Lavinia Faur
Membri: Ec. Crinela Paștiu
Ing. Corina Coandă
Ing. Elena Bondici
Ing. Emanuel Radu

Subsemnații: Jr. Lavinia Faur
Ec. Crinela Paștiu
Ing. Corina Coandă
Ing. Emanuel Radu

constituiți în comisia de preselecție a operatorilor economici/grupurilor de operatori economici, conform Deciziei nr. 80 din 08.05.2024 a Directorului Direcției Silvice Hunedoara, astăzi, 12.09.2024, începând cu ora 10, am procedat la analizarea documentațiilor depuse de operatorii economici/grupurile de operatori economici care solicită înscrierea la licitația intermediară de masă lemnoasă pe picior care va fi organizată în data de 19.09.2024.

Cu prilejul preselecției au fost verificate toate documentele anexate cererilor, în conformitate cu prevederile art. 21 și în condițiile prevăzute de art. 22, 35, 36, 37 din *Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică*, aprobat prin H.G. nr.715/2017, cu modificările și completările ulterioare.

Verificarea operatorilor economici/grupurilor de operatori economici înscriși s-a efectuat și prin confruntarea documentelor/informațiilor din conținutul acestora cu:

- înscrișuri listate din INTRANET, pentru operatorii economici/grupurile de operatori economici înscriși și comunicări scrise ale reprezentanților administratorilor fondului forestier proprietate publică a statului vizând existența sau nu a datoriilor restante ale acestora;
- înscrișuri listate din INTRANET referitoare la contractele reziliate/neîncheiate în termen/contracte cesionate în alte condiții decât cele prevăzute în caietele de sarcini;
- numărul de puncte de penalizare determinate în conformitate cu *Metodologia privind identificarea operatorilor economici/grupurilor de operatori economici care au interdicția de a participa la licitațiile/negocierile de masă lemnoasă/materiale lemnoase provenită/provenite din fondul forestier proprietate publică pentru o perioadă de 6 luni ca urmare acumulării a 25 puncte de penalizare și situația din INTRANET privind punctele de penalizare acumulate de operatorii economici la data preselecției.*

Toate documentele la care se face referire în alineatul precedent sunt depuse ca anexe la dosarul ședinței de preselecție.

Au depus documente în vederea participării la licitația intermediară de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier proprietate publică a statului, organizată de Direcția Silvică Hunedoara în data de 19.09.2024 un număr de 1 operatori economici/grupuri de operatori economici, conform Anexei la prezentul proces-verbal.

În urma analizei efectuate, comisia a hotărât:

- **admiterea/respingerea** participării la licitație a operatorilor economici/grupurilor de operatori economici conform *Anexei* la prezentul proces-verbal.

Observații cu privire la organizarea și desfășurarea preselecției: nu este cazul.

Prezentul proces verbal a fost întocmit la finele ședinței de preselecție din data de 12.09.2024, ora 15:00. După listare, semnarea de către membrii comisiei prezente și înregistrarea în registrul de corespondență al organizatorului, fiecare solicitant primește la adresa sa de e-mail, comunicată cu ocazia indicării identității sale electronice, hotărârea comisiei de preselecție. De asemenea, rezultatul preselecției se va afișa la sediul organizatorului (avizierul Direcției Silvice Hunedoara) și se postează pe site-ul unde a fost publicat anunțul de licitație (www.rosilva.ro), cel mai târziu în ziua lucrătoare următoare preselecției, în conformitate cu prevederile *Regulamentul* aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 715/2017, cu modificările și completările ulterioare.

Comisia de preselecție:

Jr. Lavinia Faur

Ec. Crinela Paștiu

Ing. Corina Coandă

Ing. Emanuel Radu

Anexă la procesul verbal de preselecție nr. 14018 / 12.09.2024


Raport privind rezultatul preselecției

Nr. crt.	Operatorul economic	C.U.I.	Rezultat preselecție	Volumul maxim care poate fi adjudecat (mc)	Observații
1	MIR TRANSCOM	13589294	admis	4625	

Comisia de preselecție:

Jr. Lavinia Faur 

Ec. Crinela Paștiu 

Ing. Corina Coandă 

Ing. Emanuel Radu 